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ZNÁME MORIARTYHO PODOBU!
Jak jsme vás již informovali, za krádeží

korunovačních klenotů stojí profesor Moriarty.

Pátrání po něm však ztěžuje fakt, že tento

zločinec často mění svou podobu a nelze se tedy

spolehnout na jeho dřívější popis.

Detektivní kanceláře proto dnes intenzivně

trénovaly dovednost popisu. Úkol to nebyl

jednoduchý, jelikož pan Holmes pro tyto účely

shromáždil čtyřiačtyřicet tváří pachatelů, které

již dříve odhalil. K nim pak bylo třeba přidělit

správná jména právě podle precizního popisu.

Sherlock Holmes navíc konečně ukázal, že ještě

nepatří do starého železa. Podařilo se mu totiž

získat Moriartyho identikit. Víme tedy, že

pachatel je aktuálně „vousem prorostlý muž, s

culíkem na zlatavých pačesech. Obléknut je do

bělavé košile, černého tělu upnutého kabátu.

Nechybí mu ani tmavé ozdobné prvky, motýlek a

rukavička na levé ruce. Vypadá jako elegán.“

Členové DK pak měli možnost prokázat další

talent, tentokrát výtvarný. Jejich ztvárnění

Moriartyho podoby může čtenář obdivovat v

naší pravidelné obrazové příloze. Večer pak i

Holmes přispěl svou troškou do mlýna. Snad se

vážený detektiv neurazí, když napíšeme, že je

lepším malířem než houslistou.

Apelujeme na vás, milí čtenáři – pokud tohoto

muže spatříte, neprodleně o něm informujte

policii či přímo naše detektivní kanceláře. Sami

jej v žádném případě nesledujte ani

nekonfrontujte, jde o velice nebezpečnou

osobu!
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Holmesovo okénko

Čtrnáct unikátních odpovědí. Taková je bilance

třetího kola hádanek, které vám Sherlock Holmes

denně předkládá… Připouštíme, že brýle splňují

popsané charakteristiky, očekávaná odpověď však

byla klíč. Do luštění se kromě rodičů, kterým za to

patří naše sympatie, zapojila také DK Ostrozrak či

sám inspektor Clouseau… Podle některých řešitelů

„přituhuje“, jsme tedy zvědavi, jak si poradíte s

další záhadou. Na vaše odpovědi se těšíme zde.

Jednou v pondělí na začátku července jsme byli s

Watsonem povoláni do venkovského sídla asi půl

hodiny jízdy od Londýna. Den předtím, kolem

jedenácté hodiny dopoledne, se ozval z ložnice

majitele výkřik. Když komorník vyšel do patra, aby

zjistil, co se děje, našel svého pána, sira Edwarda

Wallingthorpa, ležet mrtvého na podlaze,

uškrceného vlastní vázankou. Všechny v domě

jsme vyslechli, abychom zjistili, kde se v době

vraždy pohybovali. Kuchařka nám tvrdila, že byla

v kuchyni a chystala oběd. Služka prý byla ve

vstupní hale vyzvednout právě doručenou poštu.

Lady Wallingthorpová vypověděla, že si četla v

salonku. A komorník byl údajně v jídelně a

prostíral k obědu, když uslyšel výkřik a vyběhl do

patra, kde našel mrtvolu. Watson byl poněkud

překvapen, když jsem nechal připravit zatykač,

protože mi bylo hned jasné, kdo lhal. Kdo byl tedy

zatčen a proč?

Sportovní rubrika

Sluchátková florbalová extraliga dnes

odstartovala prvními zápasy. Je vidět, že

jednotlivé týmy se zatím sehrávají, jejich

nasazení je ale již teď velice vysoké. Kromě

osvědčených hráčů jsme zaznamenali několik

mladých posil (často z řad

sourozenců),soudržnost týmů posilují fanoušci

v publiku. Výsledkovou tabulku naleznete zde.

https://forms.gle/NaGGw5ykcvgDSAxD7
http://www.sluchatko.com/camp/documents/sherlock/florbal_tabulka_01.pdf

